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ODPOWIEDZI NA PYTANIA do siwz z dn. 14.09.2012r. 
 
W nawiązaniu do postępowania nr ZP/UR/121/2012 na Sukcesywną dostawę odczynników, 
materiałów jednorazowego użytku oraz drobnego sprzętu laboratoryjnego dla jednostek 
Uniwersytetu Rzeszowskiego na podstawie art. 38  ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo 
Zamówień Publicznych (t.j. Dz. U. z 2010 r. Nr  113, poz. 759 z późn. zm.) Zamawiający udziela 
wyjaśnień dotyczących treści SIWZ w związku z pytaniami, które wpłynęły do Zamawiającego: 
 

Zwracamy się z uprzejmą prośbą o udzielenie odpowiedzi na następujące pytania:  
dotyczy: Część nr 6, pakiet 2 
 
Pytanie 1: 

Pozycja 85 Proszę o dopuszczenie w zadaniu 6 produktu o naważce zarówno 50mg jak i 1g.  

( Odpowiedź na poprzednie pytanie „1g” eliminuje istniejący produkt równoważny o naważce 50mg ) 
Odpowiedź:  
Poz. 59 – Zamawiający dopuszcza ilość minimum 50 mg lub większe. 
 
Pytanie 2: 
Pozycja 95  - W zadaniu 7 również proszę o dopuszczenie produktu 1g ( aby można było 
zaproponować produkt równoważny o naważce 10mg ) Odpowiedź na poprzednie pytania 
„zamawiający dopuszcza produkt o naważce…” nie dyskwalifikuje innych produktów 
Odpowiedź:  
Pozycja 95 – Zamawiający dopuszcza produktu minimum 10mg  
 
Pytanie 3: 
Zapis w SIWZ: 
„W przypadku zaproponowania przez Wykonawcę w ofercie produktu równoważnego, Wykonawca 
zobowiązany jest wykazać, że oferowany przez niego produkt równoważny spełnia wymagania 
określone przez Zamawiającego. Wykonawca zobowiązany jest do dołączenia do Oferty niezbędnych 
dokumentów – szczegółowych specyfikacji technicznych, certyfikatów analizy aktualnie dostępnych 
serii lub innych równoważnych dokumentów dla produktów wskazanych przez Zamawiającego jak i 
proponowanych przez Wykonawcę z wyszczególnionymi cechami charakterystycznymi 
potwierdzającymi zgodność obu produktów, z których w sposób nie budzący wątpliwości 
Zamawiającego powinno wynikać, iż oferowany przedmiot zamówienia jest równoważny z 
opisanym przez Zamawiającego” 
Proszę o wykreślenie pogrubionego zapisu ze względu na konsekwencje prawne załączania kart 
katalogowych z logo danego producenta lub firmy handlowej. 
W przypadku zaoferowania produktu o innym numerze katalogowym niż podaje Zamawiający zostanie 
dołączona tylko informacja o produkcie oferowanym.  
 
Odpowiedź:  
Zamawiający wykreśla wskazany zapis z siwz dokonując stosownych zmian w dokumentacji. 
 



Pytanie 4: 
część nr 17 pakiet nr 4 zadanie 7,8,9: Czy Zamawiający mógłby sprecyzować ilość wymaganych 
pudełek/kompletów wyżej wymienionych zadań. Ile pudełek wchodzi w skład kompletu? 
Odpowiedź: 
w części 17 przetargu – pakiet 4, jednostką miary w przypadku zadania 7, 8 i 9 jest pudełko (zwane 
przez producenta także kompletem), jedno pudełko/komplet zawiera 96 szt. czystych molekularnie, 
sterylnych końcówek z filtrem o odpowiedniej objętości. 
 
Pytanie 5: 
Z powodu błędnych informacji zamieszczonych w części nr. 6 – Odczynniki i materiały do biochemii – 
pakiet 2 (pozycja nr. 122-126) przetargu ZP/UR/121/2012  „Sukcesywna dostawa odczynników, 
materiałów jednorazowego użytku oraz drobnego sprzętu laboratoryjnego dla jednostek Uniwersytetu 
Rzeszowskiego” bardzo proszę o wyłączenie do osobnego zadania części dedykowanej odczynnikom 
firmy Bentley. Błędy dotyczyły: nazewnictwa odczynników, gramatury opakowania jednostkowego oraz 
sposobu sprzedaży (sprzedaż odczynników odbywa się w zestawach a nie indywidualnie).  
Uzasadnieniem prośby jest fakt, iż jesteśmy jedynym producentem i dostawcą odczynników 
dedykowanych do sprzętu laboratoryjnego firmy Bentley na terenie całej Polski. 
Odpowiedź: 
Zamawiający wydziela do osobnego zadania ww. odczynniki. 
 
Powyższe odpowiedzi stanowią część siwz i należy je uwzględnić przygotowując ofertę.  
 
 
 
Zamawiający dołącza: 

1. Specyfikację Istotnych Warunków Zamówienia-modyfikacja z dn. 14.09.2012r. 
2. Ogłoszenie o zmianie ogłoszenia z dn. 14.09.2012r.  
3. Zmodyfikowany formularz cenowy dla Części 6 – pakiet2 
4. Formularz cenowy dla Części 22          
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